
Dans une
course de

3000m, Alice
Finot compte
8 coureuses

devant elle et
8 derrière

elle. Combien
y a-t-il de

coureuses en
tout dans

cette course?

Dans ce message crypté, Usan Bolt qui a eu        médailles

olympiques a remplacé chaque lettre par une autre lettre :

« TM VWUJZM MAB BZMVBM-LMCF »

quel est ce message???

Le nageur Théo Curin se
demande quel nombre formé de

3 chiffres donne un total de
18 quand on les additionne ? 
Le premier chiffre étant la

moitié du deuxième et le tiers
du troisième.

Chacune de ses filles a autant de
frères que de sœurs et chacun de

ses fils a deux fois plus de 
sœurs que de frères. 

 Combien a-t-elle d’enfants ?

Mélina Robert-Michon est une heureuse 
           maman .

Stéphane Houdet aura
54 ans pendant les JO de
Paris, Félix Lebrun aura

le tiers de l’âge de
Stéphane. Quel âge aura

Félix quand Stéphane
aura 60 ans ?

Les énigmes PARTIE3Les énigmes PARTIE3Les énigmes PARTIE3

RANG 1 RANG 2 RANG 3

Combien
de

médailles
au rang

10 ?

8


